Na prvni pohled se jedna o piSkvorky. Doplnime do mfizky koleCka a kfizky na vyherni pozice.
Navic Sifka i vySka mfizky jsou 25 CtvereCkl a pokud si rozdélime mfizku na 25 ¢tvercl 5x5, bude
v kazdém pravé jeden vyherni kfizek a skupinka vyhernich koleCek zhruba uprostied. KoleCka
tvofi v Brailli pismenka abecedy, dostaneme nasledujici tabulku:
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Je zde kazdé pismenko abecedy (az na Q) pravé jednou. Vitézné kfizky name tedy mohou
urCovat svoji pozici ve Ctverci 5x5 pismenko z této tabulky. Dostaneme tabulku z kfizku:
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Dostavame pékna pismenka na tajenku, ale tajenku zatim ne. Zbyva sefadit podle abecedy
urCené kolecCky. Ziskavame: DAL VAS POSLE TAJENKA VELRYBA.
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